

Решения по итогам проведенного заседания

1. О рассмотрении графика заседаний регулярных научных семинаров 2017/2018 учебного года (2 семестр).

(1) Одобрить представленные графики работы регулярных семинаров на 2-й семестр 2017/18 учебного года.

(2) Обратить внимание руководителя регулярного научного семинара «Киноисследования» руководитель Ж. Р. Двигятиной на отсутствие тематики мастер-классов, исследовательских проблем, обсуждаемых на семинарах, конкретных участников и докладчиков.

2. О приемке отчетов по Мероприятию 5 «Поддержка участия сотрудников, студентов и аспирантов СПбГУ в международных научных мероприятиях с докладами по результатам выполнения научно-исследовательских работ».

По итогам рассмотрения содержания аннотированных отчетов НИР из средств СПбГУ за этап 2017 года считать выполненными работы по следующим НИР:

1. «Участие в международной конференции "Experimental Psycholinguistics Conference"» (Мероприятие 5, шифр ИАС 37.41.393.2017, руководитель Д.А. Чернова).

2. «Участие в 17-ой Международной Конференции "Прикладные стохастические модели и анализ данных" ASMDA2017» (Мероприятие 5, шифр ИАС 37.41.392.2017, руководитель Ю.А. Куперин).

3. «Участие в Международной конференции "Европейская конференция Физика магнетизма 2017 (PM'17)", 26-30 июня 2017, г. Познань, Польша» (Мероприятие 5, шифр ИАС 37.41.1143.2017, руководитель М.Е. Журавлев).

4. «Участие с приглашенным докладом в конференции "The 2017 Annual Meeting of the American Musicological Society"» (Мероприятие 5, шифр ИАС 37.41.1145.2017, руководитель О.Б. Манулкина).

5. «Участие с приглашенным докладом в конференции "The revolutions of 1917 in Europe: The making of a new culture"» (Мероприятие 5, шифр ИАС 37.41.1148.2017, руководитель С.А. Савицкий).

6. «Участие с приглашенным докладом в международной конференции "Тринадцатые Таврические чтения "Анахарсис"» (Мероприятие 5, шифр ИАС 37.41.1144.2017, руководитель Е.В. Малышкин).

7. «Участие в международной научной конференции "Contact zones of Europe from the 3rd mill. BC to the first mill. AD" (Москва, Россия, 29 сентября – 2 октября 2017)» (Мероприятие 5, шифр ИАС 37.41.1147.2017, руководитель Д.В. Панченко).

3. О рассмотрении проекта положения о факультетском грантовом конкурсе.

(1) Одобрить разработанный рабочей группой проект положения о проведении в 2018 году конкурсного отбора заявок на выполнение междисциплинарных научно-исследовательских работ в области гуманитарных, социальных и естественных наук по направлению «Искусства и гуманитарные науки».

(2) Направить проект положения на рассмотрение проректору по научной работе С.В. Аплонову.

4. Разное. Рассмотрение отчета о международном научно-техническом сотрудничестве за 2017 год.

Члены научной комиссии приняли к сведению представленную информацию.